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Винахідники України — еліта держави. Винаходи та інновації

Закінчила Національну академію внутрішніх справ України за 

спеціальністю «Правознавство». Другу вищу освіту за фахом 

«Інтелектуальна власність» здобула в Університеті економіки 

та права «КРОК». Дисертацію «Наукове відкриття як об’єкт ци-

вільних правовідносин» на отримання наукового ступеня канди-

дата юридичних наук захистила в Інституті держави і права 

ім. В. М. Корецького Національної академії наук України.

Євгенія Анатоліївна спеціалізується на наданні юридичних по-

слуг і правової допомоги під час реєстрації винаходів, корисних 

моделей, промислових зразків, знаків для товарів і послуг. Є ав-

тором понад 50 наукових праць, зокрема шести монографій, 

більшість із яких присвячена питанням правової охорони об’єктів 

права інтелектуальної власності. Є. А. Булат обґрунтувала доціль-

ність запровадження державної реєстрації та правової охорони 

наукових відкриттів в Україні. Вона довела необхідність забезпе-

чення відповідного законодавчого регулювання наукових від-

криттів в Україні, закріплення державного й авторського пріори-

тету на створені наукові відкриття, які дозволять уникнути 

неконтрольованого витоку наукового потенціалу за кордон і ство-

рити належні умови для творчої праці авторів  наукових відкриттів 

у власній державі. Завдяки активній і плідній науковій та практич-

ній діяльності Євгенії Анатоліївни була встановлена необхідність 

впровадження правового режиму наукових відкриттів, визнання 

за авторами наукових відкриттів особистих немайнових прав, ви-

знання наукового відкриття та його пріоритету на світовому рівні.

Євгенія Булат є співавтором проекту Закону України «Про 

охорону прав на наукові відкриття», який визначає порядок пра-

вової охорони наукових відкриттів і спрямований на охорону осо-

бистих немайнових і майнових прав авторів наукових відкриттів.

ТОВ «Інститут інтелектуальної власності» надає 
професійні послуги у сфері інтелектуальної власності, 
пов’язані з:

–   реєстрацією прав на знаки для товарів і послуг;

–   патентуванням винаходів, корисних моделей і промислових 

зразків;

–   наданням консультацій у сфері інтелектуальної власності;

–   консультуванням із питань комерційної діяльності й керу-

вання;

–   проведенням круглих столів, семінарів, пов’язаних із захис-

том прав інтелектуальної власності.

Булат Євгенія Анатоліївна

49000, м. Дніпропетровськ, пр. Гагаріна, 165. 
Тел.: +380 (67) 976-84-55. E-mail: aasdbulat@gmail.com

Олександр Мамуня — адвокат, патентний повірений України. 

Вищу освіту здобув у Київському національному університеті 

 імені Тараса Шевченка (2004), Академії Всесвітньої організації 

інтелектуальної власності (2005), Державному інституті інтелек-

туальної власності (2009).

З 2003 р. займається питаннями інтелектуальної власності 

(па тен ти, торговельні марки, комерційні найменування, автор-

ське та суміжні права), конкуренційного права та судового про-

цесу. Має великий досвід ведення судових справ і врегулю-

вання в позасудовому порядку спорів щодо низки патентів, 

відомих товарних зна ків і комерційних найменувань. О. С. Ма-

муня також плідно спів пра цює з Державною службою інтелек-

туальної власності України щодо удосконалення механізмів за-

хисту прав інтелектуальної власності.

Олександр Сергійович — голова юридичного комітету Ін-

тернет асо ціа ції України (ІнАУ), член правління Української 

асоціації власників торговельних марок, член Київської облас-

ної  колегії адвокатів,  Міжнародної асоціації власників торго-

вельних марок (INTA), Міжнародної асоціації з охорони інте-

лектуальної власності (AIPPI).

Був неодноразово відзначений відомими рейтинго-

вими виданнями: «Chambers Europe», «World Trademark 

Review 1000», «Ukrainian Law Firms». Найкращий юрист у 

сфері інтелектуальної власності у 2012 р. за версією «Юри-

дичної практики». У 2013 і 2014 рр. названий  серед п’яти 

найкращих фахівців у сфері інтелектуальної власності, ви-

знаний одним із видатних юристів у галузі медіа та розваг 

(рейтинг «50 провідних юридичних фірм  Ук раїни»).

Сьогодні пан Олександр працює в багатопрофільній 

 юридичній фірмі «Aequo». Ґрунтовна експертна підготовка, 

ноу-хау, практичні навички та знання ринку висококваліф і-

кованої команди адвокатів фірми дозволяють розробляти 

 інноваційні й ефективні стратегії для вирішення найсклад-

ніших  питань. «Aequo» надає інтегрований юридичний су-

провід з антимонопольного, конкуренційного, банків-

ського та фінансового права, інтелектуальної власності, 

корпоративного права/злиття та поглинання, оподатку-

вання, вирішення  спорів (судова практика й арбітраж) і 

ринків капіталу. Серед клієнтів — провідні українські та 

міжнародні компанії, зокрема: ATB-Маркет, Дельта Банк, 

DuPont, Energy Standard Group, Epicenter-K Group, Google, 

Mobile TeleSystems, NCH Capital, Novus Ukraine, Samsung 

Electronics, Ukrainian Business Group, UniCredit Group, Vim-

pelCom Ltd тощо.

Мамуня Олександр Сергійович

Партнер, керівник практик 
з інтелектуальної власності 
та вирішення спорів ЮФ «Aequo»

01030, м. Київ, вул. Б. Хмельницького, 52, 6-й поверх, БЦ «Вектор», ЮФ «Aequo». Тел.: +380 (44) 233-65-99. Факс: +380 (44) 237-77-69.
E-mail: office@aequo.com.ua. Web: http://www.aequo.com.ua
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